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第２回週末セミナー　アンケート集計報告　（講義・演習）

区分 講義 演習
参加者数(オブザーバー含む) 17 17
アンケート回収数 17 17

回収率 100% 100%

1） （受講した授業に関しての満足度） 講義 演習

とても満足 12 16
やや満足 5 1
どちらでもない 0 0
やや不満 0 0
とても不満 0 0

2） （授業で学んだことはご自身の今後に
役立つか）

講義 演習

とても役に立つ 13 16

やや役に立つ 4 1

どちらでもない 0 0

あまり役に立たない 0 0

全然役に立たない 0 0

3） （授業内容に関して） 講義 演習
とても難しい 0 0
やや難しい 8 6
ちょうどよい 9 11
やや簡単 0 0
とても簡単 0 0

4) （授業スピードに関して） 講義 演習

とても速い 0 1
やや速い 6 5
ちょうどよい 11 11
やや遅い 0 0
とても遅い 0 0

5) （授業時間に関して） 講義 演習

とても長い 0 1
やや長い 4 3
ちょうどよい 13 11
やや短い 0 2
とても短い 0 0

6) （受講した授業を他の方に薦めたい
か）

講義 演習

とても薦めたい 12 15
やや薦めたい 5 2
どちらでもない 0 0
あまり薦めたくない 0 0
全然薦めたくない 0 0
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7) （もし追加の授業があるとしたら参加
したいか）

演習

とても参加したい 13
やや参加したい 4
どちらでもない 0
あまり参加したくない 0
全然参加したくない 0

8)
（教材の満足度） 講義 演習

とても満足 9 13
やや満足 7 3
どちらでもない 1 1
やや不満 0 0
とても不満 0 0

9)

実習内容は面白い。役に立つ。

非常に満足。

受講後の気づき・感想から抜粋

講
義

演
習

財務諸表の見方では、当院は、公営会計基準に基づき作成しているので、参考例のものとは若干異なるようにも思いましたが、考え方はよく分かりまし
た。すぐには覚えられないので、繰り返し見てトレーニングしていきたいと思います。

ディスカッションが前回より多くなってよかった。

自分自身にない視野からの意見が多く聞け、とてもよい学びになった。

十分な情報量である。

経営に携わる管理職は全員受講すべき。

後でFiveフォースで考えたら良かった・・・と言われて気づく状況なので、ケースを考えるときはフレームワークを意識したいです。

働き方改革は、どのように整理して、どこから手をつけていいのか分からなかったが、考え方、問題点（実施は難しいが不可避な問題）が整理できた。

事例が具体的で分かりやすい。リーダーシップの概念、類型、誤解について分かりやすくて腹落ちできた。

とても薦めたい

88%

やや薦めたい

12%
演習

とても満足

53%
やや満足

41%

どちらでもない

6%
講義

とても満足

76%

やや満足

18%

どちらでもない

6%
演習


	Sheet1

